



Дар Переславскому музею

Известный советский писатель Михаил Михайлович Пришвин долгое время жил в усадьбе «Ботик» и в селе Усолье, Переславского района. Здесь он написал многие свои произведения, в том числе «Родники Берендея». Образы многих героев сказки-были «Кладовая солнца» найдены тоже в Переславском районе.

Недавно вдова писателя Валерия Дмитриевна Пришвина передала музею личные вещи своего мужа — куртку, халат, сшитый из домотканого холста, изготовленного крестьянами деревни Хмельники, патефонные пластинки с записью рассказов Пришвина в исполнении автора.